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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ   Αθήνα,    04/01/2016       
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ       Αρ. πρωτ.:  467      
 
 
 
 
 
      
ΘΕΜΑ : «Παροχή διευκρινήσεων για τον ηλεκτρονικό διεθνή ανοικτό διαγωνισμό με θέμα :  
Α. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΤΗΣ ΕΝΙΑΙΑΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ (Ο.Π.Σ.Ε.Α.Ε.) ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2016 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ο.Π.Σ.Α.Α.) ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΕΩΡΓΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΚΑΙ  
Β. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ  
ΤΟΥ INTERNET DATA CENTER (I.D.C.) ΤΟΥ Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ D.R.S. (DISASTER RECOVERY SITE) ΚΑΙ  B.C.P. (BUSINESS 
CONTINUITY PLAN)». 
 
 
 
Σχετ. : Η υπ’ αριθμ. 126755/2-12-15 διακήρυξη του διαγωνισμού (με αριθμό συστήματος στο 
ΕΣΗΔΗΣ 18948) 
 
 
 
 
Για λόγους διαφάνειας, ισότιμης μεταχείρισης και ενημέρωσης όλων των ενδιαφερόμενων 
για συμμετοχή στον εν θέματι διαγωνισμό και σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική 
διακήρυξη, αναρτώνται σε ηλεκτρονική μορφή στο ΕΣΗΔΗΣ οι διευκρινήσεις στα 
ερωτήματα που υποβλήθηκαν μέσω ΕΣΗΔΗΣ μέχρι σήμερα από τους ενδιαφερόμενους. 
Ειδικότερα : 
1. Ως ημερομηνία διενέργειας στον συγκεκριμένο διαγωνισμό ορίζεται η τελευταία 
ημέρα υποβολής προσφορών, ήτοι 13/1/2016. 
2. Σύμφωνα με το άρθρο 1.5 της διακήρυξης απαιτείται η προσκόμιση «των 
νομιμοποιητικών εγγράφων κάθε συμμετέχοντος ημεδαπού ή αλλοδαπού νομικού 
προσώπου, όπως το ισχύον καταστατικό κατά περίπτωση Φ.Ε.Κ., ή επικυρωμένο 
αντίγραφο ή απόσπασμα του καταστατικού. Στοιχεία και έγγραφα από τα οποία πρέπει να 
προκύπτουν, ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος ΑΕ , τα υπόλοιπα πρόσωπα που 
έχουν δικαίωμα να δεσμεύουν με την υπογραφή τους, το νομικό πρόσωπο και τα έγγραφα 
της νομιμοποίησης αυτών, αν αυτό δεν προκύπτει ευθέως από το καταστατικό αναλόγως 
με τη νομική μορφή των εταιρειών ή κάθε άλλου νομικού προσώπου».  
Διευκρινίζεται ότι για την απόδειξη των ανωτέρω απαιτείται η προσκόμιση των σχετικών 
ΦΕΚ καθώς και η προσκόμιση των σχετικών δημοσιεύσεων στο ΓΕΜΗ, σύμφωνα με τα 
ισχύοντα στην κείμενη νομοθεσία (Νόμος 4250/2014 και Εγκύκλιος 5285/16-1-2015 – ΑΔΑ 
6Κ02Φ-Θ95).  
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3. Σύμφωνα με τη παράγραφο 1.5.6, ως έργο ορίζεται «Έργο ορίζεται οποιοδήποτε 
έργο με προϋπολογισμό μεγαλύτερο ή ίσο του 50% της παρούσας διακήρυξης χωρίς ΦΠΑ 
και με φυσικό αντικείμενο που περιλαμβάνει την ανάλυση, σχεδίαση, ανάπτυξη και τεχνική 
υποστήριξη διαδικτυακού ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος που συνδυάζει 
αλφαριθμητικά και γεωχωρικά στοιχεία σε ενιαία αλφαριθμητική και γεωχωρική Βάση 
Δεδομένων.» 
4.      Η αναφερόμενη απαίτηση της παραγράφου  «3.1.1 Ολοκληρωμένο 
πληροφοριακό σύστημα ενιαίας αίτησης εκμετάλλευσης παρελθόντων 
ετών»συμπεριλήφθηκε για πληροφοριακούς λόγους και συνεπώς δεν αποτελεί απαίτηση 
του παρόντος έργου.  
5. Τα αναφερόμενα στην 3.2.1.1 σελ. 48,50 σημείο 5 και σημείο 6 της Διακήρυξης  
παραδείγματα είναι ενδεικτικά και όχι περιοριστικά. Οι προδιαγραφές των διαδικτυακών 
υπηρεσιών που θα υλοποιηθούν θα καταγραφούν και προσδιοριστούν κατά τη φάση 1 
«Ανάλυση απαιτήσεων και σχεδιασμού κάθε απαιτούμενο υποσυστήματος». 
Συγκεκριμμένα , κατ΄αρχήν θα υλοποιηθούν τα ακόλουθα: 
 

 Ανάκτηση στοιχείων αίτησης παραγωγού. Το συγκεκριμένο web service παίρνει ως 
input το ΑΦΜ του παραγωγού και επιστρέφει σε μια δενδροειδή μορφή όλα τα στοιχεία της 
οριστικής αίτησης του παραγωγού συμπεριλαμβανομένων και των γεωχωρικών στοιχείων 
των αγροτεμαχίων του. Αν στο σύστημα υπάρχει δεν υπάρχει οριστική αίτηση επιστρέφεται 
η πρόχειρη. 

 Αποστολή αίτησης: Το συγκεκριμένο web service παίρνει ως input όλα τα στοιχεία 
της αίτησης του παραγωγού (σε δενδροειδή μορφή) και τα εισάγει στο σύστημα του 
ΟΠΣΕΑΕ. Αν για το συγκεκριμένο ΑΦΜ δεν υπάρχει οριστική αίτηση τότε η αίτηση 
ελέγχεται βάσει των κανόνων ελέγχου που εφαρμόζει ο ΟΠΕΚΕΠΕ και αν είναι έγκυρη τότε 
οριστικοποιείται και επιστρέφεται ο αριθμός και η ημερομηνία πρωτοκόλλου. Αν η αίτηση 
δεν είναι έγκυρη τότε επιστρέφονται λίστα με τα σφάλματα που εντοπίστηκαν. Αν υπάρχει 
οριστική αίτηση στο σύστημα τότε η νέα αίτηση αναθεωρεί την προηγούμενη (μόνο εφόσον 
η νέα είναι έγκυρη). 

 Έλεγχος υποβάθρου γεωμετρίας αγροτεμαχίου: Το συγκεκριμένο Web service 
παίρνει ως input μια γεωμετρία (πολύγωνο) και επιστρέφει τη γεωμέτρια που είναι επιλέξιμη 
δηλαδή μόνο εκείνες τις περιοχές που συμπεριλαμβάνονται μέσα σε ILOT και δεν είναι σε 
SUBILOTS. 

 WFS/WMS web service που επιστρέφει στοιχεία υπόβαθρου (δηλαδή γεωμετρίες 
ILOTS, SUBILOTS, ορθοφωτοχάρτες) σε συγκριμένη περιοχή (bounding box) 

 Ανάκτηση στοιχείων εξατομίκευσης. Το συγκεκριμένο web service παίρνει ως input 
το ΑΦΜ του παραγωγού και επιστρέφει σε μια δενδροειδή μορφή τα στοιχεία της καρτέλας 
εξατομίκευσης πληρωμής του παραγωγού. 

 Εισαγωγή αίτησης ένταξης για το μέτρο 10 του ΠΑΑ 2014-2020. Το συγκριμένο 
Web Service θα παίρνει ως input τα στοιχεία παραγωγού προκειμένου να υποβληθεί 
αυτόματα αίτηση ένταξης στις δράσεις του μέτρου 10. 

 Ανάκτηση διοικητικού ελέγχου αίτησης ένταξης στο μέτρο 10. 

 Web service για υποβολή αιτήματος πληρωμής για έργο ενταγμένο στο μέτρο 10. 

 Εισαγωγή αίτησης ένταξης για Βιολογική Γεωργία/Κτηνοτροφία 

 Ανάκτηση διοικητικού ελέγχου ένταξης για Βιολογική Γεωργία/Κτηνοτροφία 

 Εισαγωγή αίτησης ένταξης για Βιολογική Γεωργία/Κτηνοτροφία 
 
6 . Τα αναφερόμενα  στην  3.2.1.3 «Φάσεις Υλοποίησης του έργου», «Διαγράμματα Δομικών 
Μονάδων λογισμικού…», διευκρινίζεται ότι αναφέρονται σε Deployment Diagrams.  
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7. Δεν υπάρχει ελάχιστο ποσοστό κάλυψης στους ελέγχους μονάδων του κεφαλαίου 
3..2.1.3. 

8.  Λόγω του αντικειμενικού προβλήματος που θέτει η μη οριστικοποίηση του θεσμικού 
πλαισίου, ο Ανάδοχος θα αναλάβει την υποχρέωση υλοποίησης των αναφερόμενων 
Μέτρων καθώς και των Υπομέτρων και Δράσεων  για το μέρος εκείνο του θεσμικού 
πλαισίου, για το οποίο θα λάβει εγγράφως οριστικοποιημένες και εγκεκριμένες από την 
ΕΠΠΕ αναλυτικές προδιαγραφές μέχρι το τέλος Ιουνίου του 2016.  

9. Στη παράγραφο 3.1.6. Πληροφοριακό Σύστημα Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας 
(Ο.Π.Σ.Α.Α.) αναφέρετια ότι  : 
“Σκοπός του Ο.Π.Σ.Α.Α. είναι η υποστήριξη των λειτουργιών του Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε ως αρχής 
Πληρωμών και Ελέγχων για το πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης, στα πλαίσια του 
Ευρωπαϊκού Γεωργικού Ταμείου Αγροτικής Ανάπτυξης (Ε.Γ.Τ.Α.Α) , ως Αρχής 
Πιστοποίησης και Φορέα Πληρωμών για το ΕΤΑ. 
Επ΄αυτού διευκρινίζεται ότι : 
Στον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. λειτουργούν δύο Πληροφοριακά Συστήματα, ένα για την εξυπηρέτηση 
του ΠΑΑ 2006 – 2013 και ένα για την εξυπηρέτηση του ΠΠΑ 2014 – 2020. 
Τα εν λόγω Πληροφοριακά συστήματα αποτελούν κοινή πλατφόρμα επικοινωνίας και 
υποστήριξης της λειτουργίας με την Αρχή Πληρωμών, την Αρχή Πιστοποίησης και τον 
Φορέα Πληρωμών, φορέων, όπως οι Διαχειριστικές Αρχές, οι Επιτροπές Παρακολούθησης, 
η Αρχή Ελέγχων και οι Δικαιούχοι. 
Η ανάπτυξη του πληροφοριακού συστήματος ΟΠΣΑΑ 2006 - 2013 έχει γίνει με τη χρήση 
του Oracle JDeveloper 10g και  Oracle DB 10g. Στο πλαίσιο της καλής λειτουργίας και των 
τροποποιήσεων του υπάρχοντος ΟΠΣ Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας για την κάλυψη 
των απαιτήσεων του παλιού προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης απαιτείται η συντήρηση 
και η υποστήριξη της καλής λειτουργίας του εν λόγω ΟΠΣ. 
Η ανάπτυξη του πληροφοριακού συστήματος ΟΠΣΑΑ 2014 - 2020 έχει γίνει με τη χρήση 
των τεχνολογιών HTML, CSS, JavaScript καθώς και του πλαισίου ανάπτυξης AngularJS και  
Oracle DB 11g. Στο πλαίσιο της καλής λειτουργίας και των τροποποιήσεων του 
υπάρχοντος ΟΠΣ Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας για την κάλυψη των απαιτήσεων του 
νέου προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης απαιτείται η συντήρηση και η υποστήριξη της 
καλής λειτουργίας του εν λόγω ΟΠΣ.» 
Στο πλαίσιο της καλή λειτουργίας και των τροποποιήσεων των υπάρχοντων ΟΠΣ Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Αλιείας για την κάλυψη των απαιτήσεων του παλιού και του νέου 
προγράμματος αγροτικής ανάπτυξης απαιτείται η συντήρηση και η υποστήριξη της καλής 
λειτουργίας των εν λόγω ΟΠΣ. 
Τα δε αναφερόμενα στο Κεφάλαιο 3.2.2. καθώς και στο κεφάλαιο 3.4.10. σχετικά με την 
επέκταση του Ο.Π.Σ.Α.Α. είναι ενδεικτικά πληροφοριακά στοιχεία τα οποία διευκολύννουν 
τον σχηματισμό ολοκληρωμένης άποψης του συνολικού έργου 

10. Οι επιπρόσθετες εξειδικευμένες υπηρεσίες που αναφέρονται στη παράγραφο 3.4.7. 
αφορούν σε τυχόν τροποποιήσεις Κοινοτικών Κανονισμών που δεν είναι δυνατόν να 
προβλεφθούν στην παρούσα φάση και θα επηρεάζουν τα υπό ανάπτυξη συστήματα.  

11. Η απαίτηση της παραγράφου  3.2.1.2. αφορά στην υποστήριξη δυναμικών 
παραμετρικών πινάκων που θα καλύπτουν τις επιχειρησιακές ανάγκες κατά περίπτωση. 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
                 ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΩΥΣΙΔΗΣ 
 


		2016-01-04T16:01:06+0200




